
Склад

підсолоджувач  сорбітол, екстракт щавлю трави (Китай)(15,2%), екстракт
вербени трави (15,2%), екстракт квітів бузини чорної (15,2%), екстракт квітів
первоцвіту з чашечкою (Китай)(15,2%), екстракт шавлії (15,2%), аскорбінова
кислота (Швейцарія)(3,85%),  консервант бензоат натрію.

20 крапель засобу містять: екстракту щавлю трави – 35 мг, екстракту вербени
трави – 35 мг, екстракту квітів бузини чорної – 35 мг, екстракту квітів первоцвіту
з чашечкою – 35 мг, екстракту шавлії – 35 мг, аскорбінової кислоти – 30 мг.

Спосіб застосування

дорослим та дітям з 12 років по 20 крапель після прийому їжі 3 рази на день,
запиваючи склянкою питної води. Термін вживання від 7 до 14 днів. Подальший
прийом узгоджується з лікарем.

Рекомендації щодо застосування

в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело
біологічно активних речовин рослинного походження для нормальної роботи
респіраторної системи, зокрема носової порожнини, а також додаткових пазух
носа.

Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Не є лікарським засобом.

Протипоказання

вік до 12 років, вагітність та період лактації, гастрити, виразкова хвороба шлунку
та дванадцятипалої кишки.

Застереження

індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Надмірне
вживання може спричинити послаблюючий ефект. Не слід використовувати як
заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану
кількість для щоденного вживання.

Заходи безпеки



зберігати в недоступному для дітей місці. Не вживати при пошкодженій упаковці.

Номер партії (L) та дата завершення мінімального терміну придатності «Краще
спожити до кінця» вказані на упаковці.

Умови зберігання

зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці за
температури не вище +25 °С.

Упаковка

50 мл ℮.

Термін придатності

24 місяці.

Виробник

Виробник та адреса потужностей виробництва: ТОВ «НВЛ «ФІТОПРОДУКТ»,
Україна, 61124, м. Харків, пров. Вишневий, буд. 3.

Відповідальний за інформацію для споживача: ТОВ «ІРІС ФАРМ», Україна,
02094, м. Київ,      вул. Якова Гніздовського, 1А, Платформа Офіс Клаб.

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної
назви:                               ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ”
BAUER MEDICAL TG GMBH, Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия,
вул. Р. Шухевича, буд.47/3.


